
Spoštovani,  gospod  Lojze ! 

 

Zbrali smo se v tej naši prečudoviti cerkvi,  prav na Jakobovo nedeljo, da 

počastimo našega farnega zavetnika, v zahvalo in priprošnjo za vse prejete 

darove. 

In Vi, gospod Lojze,  ste eden izmed teh darov, ki nam jih je dobri Bog 

naklonil. 

Na Slap ste, najprej kot pomočnik našemu župniku Francu Kralju, začeli 

zahajati v marcu 2017. V avgustu istega leta ste tudi uradno prevzeli našo 

župnijo, ki pa je prav kmalu postala podružnica župnije Vipava. 

Velikodušno ste se zavzemali za našo duhovno oskrbo. V tem obdobju 

plodnega sodelovanja, smo skupaj, z božjo pomočjo, doživeli veliko lepega. 

Podelili ste nam nešteto svetih zakramentov,  krstili več kot 25 naših otrok, 

vsa leta poskrbeli za slovesne svete maše ob prejemu prvega svetega 

obhajila prvoobhajancev,  pripravili generacije birmancev, oblikovali veliko 

strežniško skupino, ki vas zelo pogreša!  Opravili  cerkvene poroke, redno  

obiskovali in delili zakramente  bolnim in osamljenim, k večnemu počitku 

pospremili in molili za naše pokojne. 

Poskrbeli ste, da imamo redno  na Slapu nedeljsko sveto mašo. In vse torke 

v letu, pa še tudi kdaj vmes. Hvala Vam! 

Ohranili ste procesije, obrede Velike noči, vsakoletna srečanja in maše za 

starejše in onemogle. Na Vse Svete - opravili blagoslov grobov…. 

Tudi v času pandemije covida 19, ste neutrudno skrbeli za obveščanje in 

duhovno oskrbo preko spleta. 

Slavnostno smo skupaj obeležili dogodke ob 800 letnici prve omembe 

Slapa. Pomagali g. Ljubici pri pripravi razstave šmarničnih knjig v kapeli sv. 

Notburge.  



Skratka, velikodušno ste darovali svoje znanje in čas, da smo lahko 

nadaljevali vse naše utečene, tradicionalne pobožnosti. 

Vedno ste nas spodbujali in podpirali pri naših samostojnih aktivnostih.  Da 

smo lahko sami voditi šmarnične pobožnosti, rožni venec v oktobru, križev 

pot v postu, ljudsko pobožnost Velikega petka, božično devetdnevnico…. 

Izjemna je bila Vaša skrb za vzdrževanje, obnovo in posodobitve v cerkvi in 

njeni okolici. Poskrbeli  za  ureditev grobov za duhovnike in našo Pepco.  In 

še in še bi lahko naštevali. 

Med nami se je stkalo veliko trdnih in iskrenih prijateljskih vezi, ki pričajo, 

kako radi ste zahajali na Slap. Naša »Sveta vrata« in naša srca ostajajo 

odprta, zato ste vedno dobrodošli med nami!  Kot romarji upanja ostanimo 

povezani in odprti za ljubezen, sočutje in sodelovanje!  

Ko vam je bolezen pred časom  prekrižala mnogotere načrte,  smo ostali 

povezani v molitvi in srčno upam, da vam dobri Bog povrne zdravje in 

moči. 

V tem obdobju je za vse cerkvene potrebe na Slapu skrbel vikar dr. Gabriel 

Kavčič in ostali župniki, ki so mu velikodušno priskočili na pomoč. Zato en 

velik Boglonej tudi vsem vam. 

Naj Vam torej ob zaključku te svete maše, v imenu vseh  župljanov Slapa, 

izrazim besede zahvale za velikodušnost, preprostost in toplino, ki jo 

izžarevate. Ste duhovnik s Srcem – vzet izmed ljudi in postavljen za ljudi v 

korist vsega, kar se nanaša na Boga. 

Hvala za vse!   Slapnci vas imamo radi!     In tako naj tudi ostane! 

Bog Vas živi! 

 

Slap, 27. julija 2025 


